

## Zápis ze zasedání kontrolního výboru města Hořovice ze dne

15. březen 2022

### **Přítomni:**

Ortman, Karban, Mraček, Urban

**Omluveni:** Koželuh

### **Program:**

Zahájení zasedání, kontrola a pojednání úkolů, projednání bodů programu ZM, sdělení předsedy KV, diskuse a závěr.

### **Průběh:**

Zasedání zahájil předseda kontrolního výboru (KV) Jaroslav Ortman a vedl jednání dle navrženého a schváleného programu.

1. Zahájení zasedání KV
2. Kontrola úkolů: KV shledal, že nemá žádný rozpracovaný úkol.
3. KV projednal jednotlivé body programu ZM.  
K bodu č.2 ohledně pátého 2021 a prvního 2022 rozpočtového opatření konstatuje, že toto přísluší finančnímu výboru.  
K bodu č. 7 ohledně prodeje bytu paní Dostálové KV konstatuje, že nebyla ve znaleckém posudku stanovena cena obvyklá, KV navrhuje bod stáhnou z programu a nechat vypracovat nový znalecký posudek na „cenu obvyklou“. Cena 1 m2 staršího bytu v Hořovicích je v průměru cca 60 tis./m2, zde se zohledňuje stáří, tech. stav, rekonstrukce, poloha, dluhy atd. Nové byty v Hořovicích se prodávají již za 80 - 100 tis. Kč/m2. V tomto případě by odpovídala cena 57,56 m2 x 60.000,- Kč = 3,453.600,- Kč přičemž posudek je na 1.832.090 Kč.  
KV projednal bod programu ZM č. 8 a doporučuje, aby stejné zásady byly uplatňovány, u již probíhající výstavby na území města, zároveň doporučuje, aby se k obdobným záležitostem vyjadřovala strategická komise a architekt Města.  
KV k bodu č. 9 konstatuje, že postrádá konkrétnosti k prevenci kriminality v problémových lokalitách Města.  
Ostatní body KV bere na vědomí bez vyjádření.
4. Sdělení předsedy KV k údržbě v lesoparku Dražovka. KV požaduje na příští jednání ZM zařadit bod programu „Projednání údržby lesoparku Dražovka“ a vyžádat přítomnost p. Myslivce jednatele společnosti LESOSPOL Zbiroh s.r.o. jenž obhospodařuje pozemky lesoparku Dražovka.

Není-li uvedeno jinak, jednotlivé usnesení byly přijaty jednomyslně.

Příští termín zasedání kontrolního výboru bude upřesněn nejpozději dle termínu ZM.

Zapsal: Karban Petr

Zápis ověřil: Jaroslav Ortman

Karban

Ortman